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Società Sportiva     A.S.D. CUS Romatletica 

 

 
VERBALE DI RIUNIONE CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 6 settembre 2010 

 
Il giorno 6/9/2010  a Roma  alle ore 21:15  si svolge la riunione della Società Sportiva A.S.D. 
CUS Romatletica. 

 

Sono presenti i Consiglieri sigg. 
Claudio Rapaccioni, Anna Micheletti, Fabio Scarfò, Emanuela Vecchiarelli, David Fucili. 

 

 
Ordine del giorno: 
 

1. Rapporto con il Cus Roma  
2. Rapporto con il CSI  
3. Quote sociali 
4. staff tecnico 
5. corsi per le diverse categorie 
6. responsabili di settore 
7. rinnovo abbigliamento societario 
8. varie ed eventuali 
  

L’assemblea viene aperta alle ore 21:15. 

Come presidente dell’assemblea viene nominato Claudio Rapaccioni mentre come segretario Emanuela 

Vecchiarelli. 

Si procede quindi alla discussione dell’ordine del giorno: 

1. Il presidente Claudio Rapaccioni illustra la situazione in cui attualmente volge il Cus Roma 
e comunica che per decidere il rinnovo dell’accordo o lo scioglimento dello stesso si dovrà 
attendere la prossima riunione del Cus; pertanto insieme al consiglio direttivo si delibera 
che la decisione rimane sospesa fino a data da destinarsi. 

2. Per quanto attiene il CSI il direttivo approva la proposta di entrare a far parte 
dell’organizzazione tecnica dei prossimi campionati italiani CSI che si terranno a Ostia 
presso lo stadio della Stella Polare nei giorni 8-11 settembre 2011. Si delibera altresì che, 
per meglio evidenziare il significativo impegno sportivo e organizzativo della nostra Società,  
sarebbe opportuno provvedere a redigere e presentare al CSI una breve relazione delle 
attività svolte sino ad oggi. 

3. Il consiglio conferma le quote sociali come per l’anno 2010 ovvero: € 60,00 (incluso 
completo gara) dalle promesse fino ai master; € 80,00 (€60,00 quota sociale + € 20,00 
contributo abbigliamento) per ragazzi dei centri tenuti dai diversi tecnici (categorie allievi, 
junior e promesse); € 200,00 costo per i bambini che parteciperanno ai corsi di avviamento 
allo sport (a partire dai 6 anni). 

4. In questa sede viene ridefinito lo staff tecnico per l’anno 2011 così come segue: 
a. Claudio Rapaccioni – stadio Terme di Caracalla lun-ven 15:00/16:00 mar-giov intera 

giornata – tutte le categorie; 
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b. Mario Vaiani Lisi – stadio della Farnesina per tutte le categorie; 
c. Marcello Furlani – stadio delle Terme di Caracalla tecnico per il salto in alto 

presente 4 giorni al mese da concordare; 
d. Paola Grandinetti – Tor Tre Teste per i bambini 
e. Ottaviano Isgrò - Tor Tre Teste – tutte le categorie a partire dagli allievi 
f. Giuseppe Augello – Ciampino per tutte le categorie 
g. Herbert Pompei – stadio delle Terme di Caracalla – mezzofondisti principalmente 

master. 
5. I compensi per i tecnici di cui al punto 4, verranno definiti alla fine dell’anno in base al 

numero degli atleti. 
6. I responsabili di settore rimangono invariati rispetto allo scorso anno, i responsabili 

dovranno occuparsi anche delle iscrizioni alle gare per le quali verrà divulgata una nuova 
procedura. Tutti gli atleti dovranno, in maniera autonoma richiedere di essere iscritti 
contattando via email il responsabile di settore. Elenco responsabili : 

a. Mario Vaiani Lisi e Claudio Rapaccioni  -  Settore Assoluto M/F dai cadetti 
con il supporto dei tecnici Augello e Isgrò 

b. Anna Micheletti – settore femminile Master 
c. Fabio Scarfò – settore maschile Master 
d. Paola Grandinetti -  settore propaganda esordienti 

7. Per quanto concerne l’abbigliamento emerge che in giacenza la società ha materiale per un 
valore complessivo di € 1678,00 circa che dovrà essere distribuito o ceduto  tramite diverse 
iniziative da definire. Il consiglio, dopo attenta valutazione di qualità e prezzo,  delibera il 
cambio di fornitore di abbigliamento e nomina nuovo fornitore LBM Sport. Si approva 
altresì, in tale contesto,   il cambio dei colori sociali che diverranno azzurro bianco e blu. Il 
consiglio si riunirà presso la sede del fornitore in data 11 settembre alle ore 15:30 per 
definire i capi d’abbigliamento da inserire nel catalogo a noi riservato e sui verrà applicato il 
nostro marchio. Il consiglio delibera di voler provvedere a creare un catalogo completo che 
comprende non solo capi di abbigliamento ma anche borsa e zaino. Nella quota sociale è 
compreso il completo gara mentre tutto il resto dell’abbigliamento potrà  essere acquistato 
a prezzi agevolati in funzione di apposita convenzione. 

8. Fra le varie ed eventuali si delibera che per il controllo dei certificati medici sarà sempre 
Mariella Saltari ad occuparsi della questione, il medico sociale dott. Pagliaricci visiterà nelle 
sedi di S:Maria Maggiore e dell’Axa. Il direttivo approva la proposta di organizzare una gara 
interna alla società da organizzare presso l’impianto del Cus Roma a Tor di Quinto in data 
17 ottobre; la gara sarà un triathlon che comprende salto in lungo, lancio del peso, 100 mt 
per i mezzofondisti e 800 metri per i velocisti. La partecipazione avrà un costo modico con il 
quale la società provvederà ad organizzare un pranzo/rinfresco. 

 

Non essendoci altri argomenti di cui discutere alle ore 00:40 del giorno 7 settembre si chiude 

l’assemblea. 

 
 

Il Segretario Il Presidente 
    

     
             Emanuela Vecchiarelli                                                    Claudio Rapaccioni  
    


